



# ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА У КРАГУЈЕВЦУ



## Презентација модула РАЧУНОВОДСТВО И ПОСЛОВНЕ ФИНАНСИЈЕ

Студијски програм: ЕКОНОМИЈА И ПОСЛОВНО УПРАВЉАЊЕ  
МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ

# Kakav je modul RAČUNOVODSTVO I POSLOVNE FINANSIJE?



Naš moto je **KVALITET ISPRED SVEGA.**  
Naš cilj je **ZADOVOLJAN, STRUČAN I ZAPOSLEN STUDENT!**

Modul Računovodstvo i poslovne finansije namenjen je svima koji žele da steknu i prošire svoja **ZNANJA** iz oblasti kontrolinga, revizije, finansijskog konsaltinga, finansijskog izveštavanja, konsolidovanja i forenzičkog računovodstva.

Ako ste na osnovnim studijama završili modul Računovodstvo i poslovne finansije i izaberete isti modul na master studijama poslodavci će reći da znate šta želite i da znate da ste **NA PRAVOM PUTU.**

Ako ste na osnovnim studijama završili neki drugi modul i izaberete modul Računovodstvo i poslovne finansije na master studijama poslodavci će reći da je **SRŽ SVAKOG BIZNISA U FINANSIJAMA.**



# Šta ćete dobiti na modulu RAČUNOVODSTVO I POSLOVNE FINANSIJE?

Odlične mogućnosti za **RAZVOJ KARIJERE**.

Detaljna i primenjiva **ZNANJA** iz veoma atraktivnih disciplina.

Unapređene kapacitete za analizu i rešavanje složenih problema.

Unapređene sposobnosti za primenu savremenih računovodstveno-finansijskih alata.

Unapređene **VEŠTINE** profesionalnog rasuđivanja, kritičkog mišljenja i analize, koje su tražene na savremenom tržištu rada.

Unapređene veštine prezentovanja, poslovnog komuniciranja i rada u timu.

Kroz tri obavezna i kropu od šest izbornih od kojih birate dva predmeta, možete sami da birate pravac u kom želite da se profesionalno razvijate.



# Reč profesora modula RAČUNOVODSTVO I POSLOVNE FINANSIJE

Vi za nas niste samo broj! Mi smo vaša **NAJBOLJA PREPORUKA** za prvo zaposlenje!  
Uvažavaće se vaše potrebe u vezi sa razvojem **KARIJERE** i **POSLOM** kojim se bavite.

Naša saradnja će se zasnivati na mentorskom i radu u malim grupama.  
Steći ćete aktuelna, stručna i potrebna **ZNANJA**.

Zajedno, u vašem interesu, možemo kreirati dodatnu **VREDNOST I KVALITET!**

# Reč studenata modula RAČUNOVODSTVO I POSLOVNE FINANSIJE

*Master studije na Modulu Računovodstvo i poslovne finansije sam upisala nakon zasnivanja radnog odnosa. Novi program studiranja je unapređen što omogućava učenje na drugačijem i savremenom nivou i savršeno se uklapa sa obavezama koje imam kao student u radnom odnosu.*

*Ana Jokić, računovodstvo RVM doo Kraljevo -*

*Modul Računovodstvo i poslovne finansije je idealan izbor za dalje profesionalno usavršavanje. Odličan je izbor i za studente koju su završili osnovne studije na drugim modulima jer pruža širok spektar znanja koja su od izuzetnog značaja za dalje praktično usavršavanje. Ovaj modul je odlična preporuka za početak karijere.*

*David Marić, računovodstvo Agromarket Kragujevac*

*Master studije na modulu Računovodstvo i poslovne finansije su kratak put na kojem stičete znanja koja će vas pripreme za privredu. Upisala sam ovaj modul kako bih se pripremila za dalji razvoj u oblasti računovodstva i revizije. Imajte želju da se suočavate sa kompleksnim pitanjima koja organizacije postavljaju kako biste postali i bili pravi računovođa.*

*Jovana Vičić, Državna revizorska institucija Kragujevac*

# Reč poslodavaca o modulu RAČUNOVODSTVO I POSLOVNE FINANSIJE

Pored znanja, shvatili smo da se na Ekonomskom fakultetu u Kragujevcu neguju afiniteti i ličnosti svakog studenta. Dragana Zorić, jedan od svršenih master studenata sa modula Računovodstvo i poslovne finansije je od asistenta za tri i po godine postala supervizor računovodstva Grupe. To nam govori koliko je znanje na Ekonomskom fakultetu u Kragujevcu temeljno i primenjivo.

*Marija Vidojević, Specijalista za selekciju i privlačenje talenata, Nelt Co*

Na intervjuu se Nemanja Pljakić istakao visokim nivoom znanja za osobu koja nije imala radnog iskustva. Teorijsko znanje kojim je vladao zahvaljujući osnovim i master studijama na smeru Računovodstvo i poslovne finansije u Kragujevcu, kao i logikom povezivanja teorije i prakse ukazivalo je da se radi o kvalitetnom kandidatu sa visokim nivoom znanja. Nakon šest i po godina rada u našoj kompaniji ispostavilo se da je odabir Nemanje bio izuzetno dobra strateška odluka.

*Ratko Pažur, CFO, STUDENT & CO Holding GmbH Serbia*

Izuzetno sam zadovoljna kadrovima koji dolaze sa modula Računovodstvo i poslovne finansije sa Ekonomskog fakulteta. Oni su pouzdani, imaju visok nivo početnog znanja i dobro su pripremljeni za brzo uključivanje u poslovne tokove. Još važnije, imaju kapacitet i želju da uče i da se razvijaju. Iz ličnog iskutva, mogu reći da je izbor računovođe sa Ekonomskog fakulteta u Kragujevcu siguran izbor.

*Bojana Aritonović, Rukovodilac finansija, računovodstva i administracije, Sunce Kragujevac*